
✍ Продовжуємо працювати над підготовкою інклюзивних молодіжних
проєктів для молоді з різним життєвим досвідом, поглядами,
інтересами та станом здоров’я.

Ми вже поговорили про важливість врахування логістичних,
фінансових та інших потреб, про правила комунікації та роботу в
команді. Сьогодні зупинимося на методах та порадах, які допоможуть
зробити ваші проєкти по-справжньому інклюзивними⬇

1⃣ Аналізуйте бар’єри

Молодь з інвалідністю – неоднорідна група, а тому такі молоді люди
можуть стикатися з різними бар’єрами, проявами дискримінації чи
нерівності, спричиненими їхньою статтю, походженням чи гендерною
ідентичністю. Врахування різного досвіду учасників та учасниць
дозволить розробити більш ефективні та залучаючі молодіжні
програми.

2⃣ Давайте можливість висловитися

Спитайте потенційних учасників та учасниць про їхні потреби та
очікування на початковій стадії підготовки проєкту, щоб отримати
реальні приклади інклюзії або дізнатися про тригери, яких варто
уникати. Якщо ви плануєте обговорювати проблеми, з якими
стикаються інші люди або групи, запросіть фасилітаторів чи тренерів з
подібним досвідом. Це дозволить створити відкриту та щиру
атмосферу.

3⃣ Заручіться підтримкою

Якщо вам важко розібратися з певною темою або ви сумніваєтеся в
окремих блоках проєкту, зверніться за допомогою до сторонніх
експертів або профільних організацій, які займаються правозахистом і
працюють з молоддю з інвалідністю. Попросіть їх дати пораду по змісту
проєкту або запросіть бути тренерами, спікерами чи консультантами.

4⃣ Сплануйте час

Повідомте учасників та учасниць про програму заздалегідь, щоб ті,
кому потрібен супровід батьків чи опікунів, змогли підготуватися.
Врахуйте, що комусь може знадобитися більше часу для опрацювання



завдань або тихе місце, щоб відпочити. Закладіть час на отримання
зворотного зв'язку, бо тільки отримавши та опрацювавши його ви
зможете покращити свою інклюзивну молодіжну роботу.

Освітній серіал «Інклюзивна молодіжна робота» створюється
громадською організацією Рада жінок Донеччини за фінансування та у
межах гуманітарного реагування UNFPA, Фонду ООН у галузі
народонаселення спільно з Регіональним офісом UNFPA у Східній
Європі та Центральній Азії, Міністерством молоді та спорту України,
Міністерством цифрової трансформації України та
радницею-уповноваженою Президента України з питань безбар’єрності
для Дія.Освіта.
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